

6月上旬失竊部分尚未修復 華埠「千禧門」金屬匾額被偷光

【明報記者陳志強報導】繼6月上旬華埠「千禧門」十多塊金屬匾額不翼而飛，懷疑遭人撬走變賣後，近日最後一塊金屬匾額也失去蹤影。市府透露，將會修復該批匾額。但華埠商會懷疑，可能需要一定時間才能找到合適的替代物。

本報6月6日報導，指出華埠「千禧門」牌樓柱墩上彰顯捐贈者功績的金屬匾額，有十多塊不翼而飛，懷疑被歹徒撬走，當作廢鐵出售。當時「千禧門」北端的個別匾額還沒有被偷走。事隔差不多兩個月，「千禧門」柱墩上所有匾額已經全部消失。四個柱墩完全光禿禿，一個匾額也沒有剩下，只有石柱上的金屬箍仍然保留在原地。

市府指會修復

市府傳訊部門回覆本報查詢時，指出市府將會修復這批牌匾。「目前正朝這個目標進行工作」，但未能給出具體的時間表。

華埠商會副主席曾超名認為，市府可能在考慮以何種牌匾替代，一來美觀耐用，二來不會吸引竊匪垂涎，需要時間參詳，他認為可以理解。

影響華埠形象

但曾超名希望，最低限度在明年華埠春節大遊行之前需要解決該問題，不應該無限期的拖下去，否則會影響到華埠的形象，因為春節大遊行時會有大批遊客光臨華埠，往年曾錄得5萬人的紀錄。

曾超名說，目前柱墩上只剩下幾塊膠印，確實有礙觀瞻。



華埠「千禧門」柱墩上的所有金屬匾額近日完全消失。
(陳志強攝)

大溫露宿者6年增9% 逾半在溫市

無家可歸者在各區的分佈情況

分區	總人數	所佔比例
溫哥華	1803	65%
素里	403	15%
新西敏	106	4%
蘭里	92	3%
本那比	58	2%
列治文	38	1%
三角洲	15	1%

資料來源：RSCH 無家可歸者人數統計報告 2014

【明報專訊】大溫區域無家可歸者事務督導委員會 (RSCH) 昨日公布最新的無家可歸者人數統計，大溫共有2,777名無家可歸者，比08年的調查增加9%，其中溫市的人數最多，佔整體65%，其次是素里，佔15% (見表)。

委員會的調查人員於2014年3月11日晚上至12日日間，於大溫各個地區計算無家可歸者的人數，共錄得2,777名，其中成人及未有人陪伴、25歲以下的青年合共2,689人，以及88名19歲以下的兒童，調查當時他們有一名父母親陪同。

報告指，與2005至08年比較，在2011至14年間，較大比例的無家可歸者獲得庇護。在性別比例方面，無家可歸者中，73%為男性、27%

為女性，另外有9人則為跨性別者。

報告指，無家可歸者的年齡，以45至54歲佔最多，有25%，其次是35至44歲及25歲以下的年輕人，各佔20%。

收入低 租金高 無家可歸主因

至於成為無家可歸者的原因，有47%受訪者表示是因為收入低、42%指租金太高，另外亦有21%並無收入，27%則指自己是有癮癮者。在收入來源方面，有43%依賴收入援助、21%接受殘障津貼、16%兼職、14%則以拾荒或收集瓶樽賺取收入。

報告指出，與2011年的調查比較，今年調查的結果溫市無家可歸者人數增加222人。

伊波拉病毒 傳至本省機會不高

【明報專訊】本省首席衛生官員指，肆虐西非國家的伊波拉病毒，傳播來卑詩省的機會不高，省民無須擔心。

透過接觸病人體液傳播

省首席衛生官肯德爾 (Perry Kendall) 表示，目前西非國家的伊波拉疫情確實令人關注，但他強調，由於伊波拉病毒不像流感那樣，透過呼吸道傳播，因此不會輕易擴散到本省。伊波拉病毒主要透過接觸病人體液傳播，例如血液、精液、口水、汗水或嘔吐物等，而且要跟已經發病的人接觸才容易受感染。

肯德爾又表示，本省醫療設施及醫院的運作，都合乎衛生標準，跟一些落後國家的情況大為不同，故此無須過分擔心。

世界衛生組織周四表示，自2月份西非國家爆發伊波拉疫情以來，死亡人數已增至729人，至今有超過1300人受感染。

溫水族館續飼養鯨豚 不再繁殖

【明報專訊】溫哥華公園局決定，容許溫哥華水族館繼續飼養現存的鯨魚動物，但將不再讓這些動物繁殖下一代。

公園局昨晚召開特別會議，並取得一致同意，修改公園局附例，禁止轄下設施繁殖人工飼養的鯨魚及海豚，只有屬於瀕危的品種才可繁殖下一代。

局方又下令成立監察委員會，確保館內鯨目動物的安全與健康，委員會並須每年提交兩次報告。

雖然公園局沒有明確指示水族館逐步淘汰

鯨魚及海豚項目，但就要求水族館及局方人員，研究其他可代替鯨魚動物展覽的項目。

公園局過去一星期召開了三次會議，過百人就應否繼續飼養鯨魚動物輪流發言，雖然不少人認為乾脆取消人工飼養鯨魚及海豚，但主席謝樹柏 (Aaron Jasper) 稱公園局否決了這項建議，認為會危及水族館多年來所取得的成果。

► 2008年水族館一條白鯨曾誕下小鯨，此情景日後不會再出現。
(資料圖片)



大溫地區天氣預測

今天	8/2 (六)	8/3 (日)	8/4 (一)
晴	晴	晴	晴
17-29°C	16-29°C	17-28°C	16-29°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	15 - 26	晴
愛蒙頓	14 - 25	晴間雲
溫尼辟	17 - 30	晴
多倫多	16 - 28	晴間雨
渥太華	15 - 27	晴間雨
滿地可	16 - 27	晴
三藩市	15 - 23	晴間雲
洛杉磯	20 - 31	晴間雲
紐約	20 - 27	雷雨
香港	26 - 32	雷雨
台北	25 - 33	雷雨
北京	25 - 36	晴
上海	25 - 27	雨
廣州	27 - 34	雷雨
新加坡	26 - 28	雷雨
東京	26 - 35	晴
悉尼	7 - 16	晴
倫敦	16 - 24	晴間雲

River Road 於 Hollybridge Way 至 Gilbert Road 路段將作永久改道 八月起實施交通改道安排

公眾人士請注意，為配合列治文市河濱公園的擴建工程，由二零一四年八月起，介乎 Hollybridge Way 至 Gilbert Road 的 River Road 將實施永久道路改動。原有的 River Road 路段將會被永久封閉，行人及車輛須改經 New River Road 及 Gilbert Road 以東的 River Road connector，沿著 River Road 的河濱步道將繼續開放予行人及騎單車人士使用。以下地圖為受影響之路段及該區的交通路線改動。

此交通改道安排是列治文市政府的市中心交通規劃重點，同時將促進 Middle Arm 河濱公園的未來發展。相關的市中心交通規劃亦包含該區域其他兩個道路工程，分別為連接 No. 3 Road 及 Minoru Boulevard 的 Ackroyd Road 路段和連接 Minoru Boulevard 及 Alderbridge Way 的 Lansdowne Road 路段。工程預計於二零一五年進行，請參閱以下網址了解詳情 (www.richmond.ca/plandev/planning2/ocp/sched2.htm, section 2.3, page 2-27.)



道路工程進行期間，行經此路段時請格外小心，亦建議預先計劃其他路線。有關交通改道實施日期可能因天氣或其他因素而有所改動。不便之處，敬請原諒。



聯絡方法:
Jason Kennett, Site Superintendent
Tybo Contracting Ltd.
電話: 604-882-0068
傳真: 604-882-0063
緊急聯絡電話: 604-861-2750
電郵: jkennett@tybo.ca

Silk Road RUG 正宗波斯地氈店

正宗手工及機織波斯地氈，質量上乘，備有不同尺寸及顏色選擇

* 純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

新貨 現已抵達 眾多新到款式 萬勿錯過!

大減價 60% OFF 全店四折 酬賓 免費託運到中國



華語營業員 提供最佳服務 歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務
地址: 108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)
電話: 604-370-3471
星期一至六 10:30am-6:30pm 星期日 11am-5pm 店前大量停車位



傳統殯儀服務 不同宗教儀式
代辦遺體寄運 禮堂莊嚴寬敞
大型專用車場 專業華語服務

列治文殯儀館
Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre
A Division of Arbor Memorial Services Inc.
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1
華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747